

Република Србија – А.П. Војводина  
О П Ш Т И Н А Ч О К А  
Комисија за реализацију мера енергетске санације,  
БРОЈ: 501-34/02/2022 - III  
Дана: 01.09.2022.  
Ч О К А  
Потиска улица број 20  
23320 Чока

На основу члана 20. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа, станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе, број VI 016-2/2022-67/3, Одлуке о расписивању Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе број VI 016-2/2022-78/4, и на основу критеријума за избор привредних субјеката из тачке VI Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији општине Чока, Комисија за реализацију мера енергетске санације дана 01.09.2022. године утврђује следћу

### ПРЕЛИМИНАРНУ ЛИСТУ

#### ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ У ДОМАЋИНСТВИМА ПУТЕМ УГРАДЊЕ СОЛАРНИХ ПАНЕЛА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗА СОПСТВЕНЕ ПОТРЕБЕ - ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА

Прелиминарна листа се утврђује по појединачним мерама, а на основу броја бодова који су додељени сваком привредном субјекту

#### МЕРА 1

Набавка и уградња соларних панела, инвертера и пратеће инсталације за породичне куће за производњу електричне енергије за сопствене потребе.

Ранг.	Назив привредног субјекта	Адреса	Број бодова
1.	„CONSECO“ доо	Салвадора Аљендеа бр. 4. Палилула-Београд	100
2.	„MLS EXING“ доо	Трестењакова бр. 3. Београд	92
3.	„TOPTHERM“ доо	Занатска бр. 3. Бечеј	87
4.	„ENERGY NET SERVICES“ доо	Темеринска бр. 111. Нови Сад	87
5.	„TERMO-GAS“ Шереги Ото КД Сента	Главни трг бр. 6. Сента	84
6.	ТЕЛЕФОН ИНЖЕЊЕРИНГ доо	Угриновачки пут бр. 22. Земун	80

## МЕРА 2

### Унапређење термотехничких система зграде путем замене система или дела система ефикаснијим системом

Ранг.	Назив привредног субјекта	Адреса	Број бодова
1.	„ENERGY NET SERVICES” доо	Темеринска бр. 111. Нови Сад	90

Јавни позив за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији општине Чока био је расписан дана 01.08.2022. године.

Комисија за реализацију мера енергетске санације је прегледала поднете пријаве директних корисника и на основу критеријума за цене и рока важења цена утврђена је прелиминарна листа за горе наведене мере.

Прелиминарну листу директних корисника Комисија објављује на огласној табли Општинске управе Чока и званичној интернет страници општине Чока.

Учесници Јавног позива имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању прелиминарне листе директних корисника, у року од три дана од дана објављивања листе.

На прелиминарну листу директних корисника учесници конкурса имају право приговора Комисији у року од осам дана од дана њеног објављивања.



председник Комисије

Ева Шевењхази – шеф Одељења за развој